

{jcomments off}{jcomments off}



El Módulo Cubierto de La Albericia acogió el II Control FCA de Invierno, con una gran participación, incluyendo la nutrida presencia de atletas procedentes del País Vasco.

La velocidad fue la gran protagonista de la jornada, destacando el nuevo récord de Cantabria junior conseguido por Joel Cuevas, y las 8 mínimas conseguidas para acudir a Campeonatos de España.

En los 60 metros lisos masculino fantástica actuación de la joven promesa cántabra Joel Cuevas, batiendo hasta en 2 ocasiones el récord de Cantabria junior en pista cubierta.

Comenzó su actuación imponiéndose en su serie con un tiempo de 7.51. Joel Cuevas fue segundo en su semifinal, parando el crono en 7.11, marca que ya suponía nuevo récord regional junior. En la gran final solo cedió ante el varias veces campeón de España absoluto Orkatz Beitia, y con un tiempo de 7.06, supera la plusmarca regional de su categoría, que poseía Diego Cabello desde el año 2007. En esta prueba destacar también la mínima juvenil lograda por Adrián Rodríguez (At. Torrelavega), con un tiempo de 7.28, y la mínima junior a cargo del vasco Iker Aldama (7.22).

A pesar de la juventud de sus protagonistas, los 60 metros lisos femeninos fue una de las pruebas con mayor nivel de la tarde, con una catarata de marcas mínimas. En la final, triunfo

para Lara Gómez (At. Corrales Maderas Buelna), con un tiempo de 8.02. La joven atleta corraliega obtuvo su mejor prestación en la serie preliminar, donde paró el crono en 7.98, marca con la que supera la mínima exigida para acudir al Nacional juvenil. La juvenil Bárbara Gómez (Piélagos Inelecma), con 8.07, y las junior Ariadna Rivero (Villa de Cabezón) y Celia Martínez (Piélagos Inelecma), con 8.06 y 8.16 respectivamente, también lograron su billete para el Campeonato de España de sus categorías. 5 de las 6 finalistas son de categoría junior o juvenil, lo que demuestra que se trata de una prueba con un gran provenir en Cantabria.

En salto con pértiga triunfo del juvenil vasco Gonzalo Santamaría, quien con un salto de 4,30 metros, acudirá al Campeonato de España. Víctor Ruiz (At. Corrales Maderas Buelna), con 4.00 metros fue el mejor cántabro.

El juvenil Diego Courbis se impuso en longitud, con un mejor salto de 6.34 metros. El joven atleta cántabro fue el mejor también en los 60 metros vallas, con un tiempo de 8.90.

En la prueba femenina de 60 metros vallas victoria para Zulema Ortiz (Piélagos Inelecma), con 10.09.

Itziar del Mazo (Piélagos Inelecma) destacó en la pértiga femenina, superando el listón situado sobre 2.60 metros.

Inés García (Piélagos Inelecma) fue la mejor en longitud femenina, con un mejor salto de 5.00 metros.

La pista cubierta irrumpió con fuerza en el calendario atlético cántabro, con buenas marcas y una importante participación de atletas. La competición en pista volverá el próximo fin de semana en doble jornada (viernes y sábado) con la disputa del Regional de Invierno, y de la primera edición del Campeonato de Cantabria de Lanzamientos Largos.

[Resultados](#) - [Galería de Fotos](#)